

Product Information Sheet

Page: 1 of 1

Date: 19/11/2012

Sanitising Gel 1L Pod

RapidClean Sanitising Gel kills 99.9% of germs without water. It is a convenient, refreshing alcohol based sanitising gel that air dries in seconds to provide extra protection from cross infection when handling food, changing nappies, after toilet use and following contact with animals. RapidClean Sanitising Gel contains moisturisers and is pH balanced to be gentle to the skin, it contains no fragrance, preservatives or colouring agents.

RapidClean Sanitising Gel is dispensed via attractive wall mounted dispensers for ease of use.

DIRECTIONS FOR USE:

Ensure hands are clean and dry before use. Apply 3mL (1-2 pumps) to the hands and rub in, ensuring complete coverage, for 30 seconds. The product will air dry on the skin. No further washing or rinsing is required.

COMPOSITION:

Ethanol, Aqua, Glycerin, Isopropanol, Methyl Gluceth-20, Acrylates / C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Triclosan, Triethanolamine, Sodium Benzotriazolyl Butylphenol Sulfonate.

APPEARANCE:

Colourless Gel, alcohol odour

FLAMMABILITY:

Flammable. Flash point 27C. Contains Ethanol 635 mL/L and Isopropanol 33 mL/L.

SUITABILITY OF CHEMICAL FOR FOOD PREPARATION AREAS

When used as directed Sanitising Gel is suitable for use in kitchens and food preparation areas.

For safety and materials handling information, refer to the Material Safety Data Sheet for this product.

The information herein is, to the best of our knowledge, correct and complete and should not be construed as guaranteeing specific properties. No warranty express or implied is made as to its accuracy, reliability or completeness.

Rapid Group Co-operative Ltd

Unit 3, 76 Regentville Road, Penrith NSW 2750 ABN: 70 065 227 312

T:02 4721 1993 F: 02 4721 5107 W: www.rapidclean.com.au E: office@rapidclean.com.au